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第７１回公立大学法人名桜大学経営審議会「議事要旨」 

 

日 時： 令和４年１２月２２日（木）１５：００～１６：３５ 

場 所： 名桜大学 本部棟４階 第１会議室 

出席者： 宮里 幹成  新垣 力太  宮城 勝   嘉手苅 健  新里 江利子 

高良 文雄  砂川 昌範  鈴木 啓子  山城 耕政  

欠席者： 林 優子 

 

１．議  案:  

   第１号  令和４年度公立大学法人名桜大学第一次補正予算（案）について 

第２号  令和４年度 年度計画の一部変更について 

第３号  公立大学法人名桜大学令和５年度の予算編成方針（案）について 

第４号  大学院スポーツ健康科学研究科修士課程の設置認可申請に伴う特任教員の採用について 

第５号  名桜大学大学院スポーツ健康科学研究科スポーツ健康科学専攻（修士課程）の設置認可申

請について 

第６号  公立大学法人名桜大学「教育職員の臨時的任用基準」の一部改正（案）及び 

公立大学法人名桜大学「教育支援員就業規則（案）」の制定について 

第７号  名桜大学教育職員の任期に関する規則の一部改正（案）について 

 

２．報 告： 

    第１号  次期学長候補者について 

第２号  令和５年度国際学部教員の採用について 

第３号  令和５年度人間健康学部教員の採用について 

第４号  任期満了に伴う教員の任用について 

第５号  令和５年度特任教員の任用について 

第６号  令和４年度不正防止への取組実施状況について 

第７号  令和４年度卒業予定者就職（内定）状況について 

 

３．議事の経過 

■議案第１号 令和４年度公立大学法人名桜大学第一次補正予算（案）について 

  議案第１号  令和４年度公立大学法人名桜大学第一次補正予算（案）について、経営審議会の承認を求

める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第２号 令和４年度 年度計画の一部変更について 

議案第２号 令和４年度 年度計画の一部変更について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

審議の結果、承認された。 

 

■議案第３号 公立大学法人名桜大学令和５年度の予算編成方針（案）について 

  議案第３号  公立大学法人名桜大学令和５年度の予算編成方針（案）について、経営審議会の承認を求

める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 
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■議案第４号 大学院スポーツ健康科学研究科修士課程の設置認可申請に伴う特任教員の採用について 

  議案第４号  大学院スポーツ健康科学研究科修士課程の設置認可申請に伴う特任教員の採用について、

経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第５号 名桜大学大学院スポーツ健康科学研究科スポーツ健康科学専攻（修士課程）の設置認可申請

について 

  議案第５号  名桜大学大学院スポーツ健康科学研究科スポーツ健康科学専攻（修士課程）の設置認可申

請について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第６号 公立大学法人名桜大学「教育職員の臨時的任用基準」の一部改正（案）及び 

公立大学法人名桜大学「教育支援員就業規則（案）」の制定について 

議案第６号 公立大学法人名桜大学「教育職員の臨時的任用基準」の一部改正（案）及び公立大学法

人名桜大学「教育支援員就業規則（案）」の制定について 、経営審議会の承認を求める旨説明があっ

た。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第７号 名桜大学教育職員の任期に関する規則の一部改正（案）について 

  議案第７号  名桜大学教育職員の任期に関する規則の一部改正（案）について、経営審議会の承認を求

める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

 

■報告第１号 次期学長候補者について 

次期学長候補者について報告があった。 

 

■報告第２号 令和５年度国際学部教員の採用について 

令和５年度国際学部教員の採用について報告があった。 

 

■報告第３号 令和５年度人間健康学部教員の採用について 

令和５年度人間健康学部教員の採用について報告があった。 

 

■報告第４号 任期満了に伴う教員の任用について 

任期満了に伴う教員の任用について報告があった。 

 

■報告第５号 令和５年度特任教員任用について 

令和５年度特任教員の任用について報告があった。 

 

■報告第６号 令和４年度不正防止への取組実施状況について 

令和４年度不正防止への取組実施状況について報告があった。 

 

■報告第７号 令和４年度卒業予定者就職（内定）状況について 

令和４年度卒業予定者就職（内定）状況について報告があった。 


